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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO
DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAU D’ARCO DO PIAUÍ

Ao terceiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, as dezesseis horas e
quarenta minutos, na sede da Câmara Municipal, Poder Legislativo, havendo número
legal, com a presença dos senhores vereadores: Francisco Leonardo dos Santos,
José Pereira da Silva, Edivaldo Ferreira Passos, Erisnelson de Abreu Barbosa,
Antônio Sérgio de Castro, Reginaldo Solano Passos, Pablo Marques Saraiva
Paiva, Nilson Alves da Silva, e José Rodrigues Bacelar Júnior. A sessão foi
presidida pelo vereador Francisco Leonardo dos Santos, presidente, que, sob
proteção de Deus, declarou aberta a sessão, sendo secretariado pelo vereador José
Pereira da Silva, 1 secretário. Inicia o PEQUENO EXPEDIENTE: sem matérias.
GRANDE EXPEDIENTE: O presidente colocou em discussão e votação o parecer
das comissões mistas do Projeto de Lei n° 006/2025, aprovado por unanimidade. Em
seguida, colocou em discussão e votação o parecer das comissões mistas do Projeto
de Lei n° 009/2025, também aprovado por unanimidade.Logo após, colocou em pauta
a segunda discussão e votação do Projeto de Lei n° 006/2025, aprovado por sete votos
a favor. Vereadores que votaram a favor; Francisco Leonardo dos Santos, José pereira
da Silva, Edivaldo Ferreira Passos, Erisnelson de Abreu Barbosa, Antônio Sérgio de
Castro, Nilson Alves da Silva e José Rodrigues Bacelar Júnior e dois votos contra,
dos vereadores Reginaldo Solano Passos, e Pablo Marques Saraiva Paiva. Colocou,
ainda, em segunda discussão e votação o Projeto de Lei n° 009/2025, O vereador
Reginaldo Solano pediu para fazer a discursão assim como o vereador Erisnelson, os
dois fizeram pedido de vista, o presidente colocou no plenário em votação os pedidos
de vista, mais a maioria votaram contra, logo em seguida o projeto foi votado e
aprovado por seis votos a favor. Vereadores que votaram a favor; Francisco Leonardo
dos Santos, José Pereira da Silva, Edivaldo Ferreira Passos, Antônio Sérgio de Castro,
Nilson Alves da Silva, e José Rodrigues Bacelar Júnior, e três votos contra dos
vereadores Reginaldo Solano Passos, Pablo Marques Saraiva Paiva e Erisnelson de
Abreu Barbosa. Concluída a votação, o presidente facultou a palavra aos vereadores
inscritos para o uso da tribuna. O vereador Reginaldo Solano saudou a todos os
presentes e aos colegas vereadores, parabenizou o presidente e os demais pelo Dia do

Vereador. Falou sobre os projetos votados na sessão e manifestou sua insatisfação

com o resultado das votações e com algumas atitudes da Casa. Comentou sobre o

requerimento do pastor Nilson referente à construção de um quebra-molas,

informando que recorreu ao DER para conseguir a autorização da obra, e que, com o
veto sendo favorável, a execução foi autorizada. O vereador Pablo Sindô saudou a

todos e afirmou ser uma tristeza ver o resultado das votações dos projetos daquela

tarde. Disse que os vereadores deveriam pensar mais no povo, ressaltando que estão

sendo apresentados projetos apenas para arrecadar, trazendo prejuízos à população.
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